Нам есть кем гордиться!

ВУ REDAKTOR · ФЕВРАЛЯ 27, 2014 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



Пока весь мир следил за зимними Олимпийскими

играми в Сочи, в ясногорском лесу изо дня в день продолжали тренироваться лыжники нашего района. Ребята не пропускают занятия и держат себя в форме. Как ни крути, а февраль – зимний месяц и, пока в лесу лежит снег, надо успеть подготовиться к соревнованиям, окрепнуть физически.

Как рассказал директор детско-юношеской спортивной школы Сергей Хренцов, уже в этом году, вопреки всем погодным условиям, воспитанники приняли участие в областных соревнованиях и завоевали много наград разного достоинства.

— В эстафетных гонках четыре золотые медали в разных возрастных группах: у девочек 2000—2001-х годов рождения на дистанции два километра первое место у Анастасии Фалеевой, второе – Полины Беляковой, третье – Вероники Лобановой; 1996—1997-х годов рождения – золотая медаль у Марины Сахоненко, бронза – у Ирины Бирюковой, а Юлия Гончарова стала пятой. Они бежали дистанцию пять километров. Среди юношей 1998—1999-х годов рождения на дистанции пять километров золото у Юрия Бабийчука; среди юношей 1996—1997-х годов рождения победил Андрей Зернов, а четвертое место занял Андрей Касьянов, — рассказывает Сергей Васильевич.

В эстафетных гонках наши лыжники вновь выступили достойно. Первое место у команды, в составе которой Анна Емельянова, Анна Попова и Анастасия Ефимова. Выиграли и мальчики Александр Морозов, Дмитрий Бычков и Николай Ильин.

Победителями же региональных соревнований «Лыжня России-2014» стали Анастасия Фалеева, Полина Белякова и Андрей Васин.

Екатерина Романенко